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Afișat  azi, 06.11.2024

PROCES VERBAL

privind lucrările şedinţei de constituire a Consiliului Local al Municipiului Salonta 
din data de 25 octombrie 2024

        Încheiat  azi  25.10.2024,  ora  10,00 la  sediul  Primăriei  Municipiului  Salonta  cu  ocazia
ceremoniei de constituire a Consiliului local al Municipiului Salonta.

Şedinţa de constituire a Consiliului Local al Municipiului Salonta a fost convocată de către
domnul  MARCEL-DANIEL  DRAGOȘ  –  Prefectul  Județului  Bihor  prin  Ordinul  Prefectului
nr.508/17.10.2024,  în  conformitate  cu  prevederile  art.116  alin.(1),  (2)  și  (3)
din  O.U.G.nr.57/2019  privind  Codul  administrativ,  cu  modificările  și  completările  ulterioare,
cu următoarea Ordine de zi:

 Deschiderea ședinței ceremoniei de constituire a Consiliului local al Municipiului Salonta.

 Prezentarea Încheierii de validare nr.712/16.10.2024 a Judecătoriei Salonta privind validarea

mandatelor consilierilor locali în cadrul Consiliului local al Municipiului Salonta.

 Depunerea jurământului de către consilierii locali validați de Judecătoria Salonta.

 Prezentarea Încheierii de validare nr.703/14.10.2024 a Judecătoriei Salonta privind validarea

mandatului Primarului Municipiului Salonta.

 Depunerea jurământului de către Primarul Municipiului Salonta, domnul TÖRÖK LÁSZLÓ.

 Închiderea ședinței.

La  ședință  au  participat  13  consilieri  locali  aleși,  din  numărul  de  17  consilieri  stabiliți
prin Ordinul Prefectului nr.161/08.04.2024 şi anume: 1. HORVÁTH JÁNOS – Uniunea Democrată
Maghiară  din  România;  2.  NAGY  ÁRPÁD-FERENCZ  –  Uniunea  Democrată  Maghiară  din
România; 3. GÁLL ÉVA  – Uniunea Democrată Maghiară din România; 4. CSEKE SÁNDOR  –
Uniunea Democrată  Maghiară din România;  5.  VIGH  JÓZSEF – Uniunea Democrată Maghiară
din  România;  6.  KIRI  EVELIN  –  Uniunea  Democrată  Maghiară  din  România;  7.  SZÖKE
SOREAN-ÉVA – Uniunea Democrată Maghiară din România; 8. NAN-SAJTI DÁNIEL – Uniunea
Democrată  Maghiară  din  România;  9.  BONDÁR ZSOLT  –  Uniunea  Democrată  Maghiară  din
România; 10. PIRTEA MIHAI-GEORGE – Partidul Național Liberal; 11. MANCIU VALENTIN-
IULIAN  -  Partidul  Național  Liberal;  12.  SZATMARI  ADRIAN  –  Partidul  Social  Democrat;
13. SALA RĂZVAN-SERGIU – Uniunea Salvați România.

Au  participat,  reprezentantul  Instituției  Prefectului  Județului  Bihor,  domnul  BOTHÁZY
NÁNDOR  –  Subprefectul  Județului  Bihor,  doamna  PATRICIA EDITH IVANCIUC –  Secretar
General  al  Municipiului  Salonta,  domnul  TÖRÖK  LÁSZLÓ –  Primarul  Municipiului  Salonta,
invitați, precum și funcționari publici din Primăria Municipiului Salonta.
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Se intonează Imnul Național al României.

Doamna Secretar General - Patricia Edith Ivanciuc  - constată că sunt prezenți la ședința de
constituire 13 consilieri, din cei 17 aleşi (mandatul supleanților nefiind  până în prezent validat de
judecătorie).

Domnul Subprefect  Botházy Nándor, deschide ședința de constituire cu următorul  mesaj:
,,Bună ziua. Stimați consilieri,  în numele Instituției Prefectului Județului Bihor vă salut cu stimă
și  respect.  Mă numesc  Botházy  Nándor și  din  martie  2021  am onoarea  să  îndeplinesc  această
funcție, funcția de subprefect. Totodată, am onoarea să reprezint instiutuția noastră la această ședință
festivă.''

Alături de domnul subprefect la prezidiu se află decanul de vârstă al consiliului – domnul
Horváth  János, cei  doi  asistenți,  cei  mai  tineri  consilieri,  domnul  Pirtea  Mihai  –  George  și
domnul Bondár Zsolt, doamna Patricia Edith Ivanciuc – Secretar General și domnul Török László –
Primarul Municipiului Salonta.

În  continuare,  domnul  subprefect  dă  citire  Ordinul  Prefectului  nr.508/17.10.2024
privind  convocarea  consilierilor  locali  declarați  aleși  ca  urmare  a  rezultatului  alegerilor  din
9 iunie 2024 pentru ședința privind ceremonia de constituire  a Consiliului local al  Municipiului
Salonta,  după care dă citire Încheierii Civile nr 712/16.10.2024 a Judecătoriei Salonta cu privire
validarea mandatelor consilierilor locali declarați aleși la alegerile locale din data de 9 iunie 2024
și  invită  consilierii  locali,  în  ordinea  alfabetică  să  depună jurământul  în  limba  română  la  masa
special amenajată, unde, cu mâna stângă pe Constituție şi pe Biblie va rosti jurământul de credinţă
prevăzut  la  art.117  din  O.U.G.  nr.57/2019  privind  Codul  administrativ  (formula  religioasă  de
încheiere va respecta libertatea convingerilor religioase, jurământul putând fi depus și fără formula
religioasă),               și va semna Jurământul, în două exemplare:

”Jur  să  respect  Constituţia  şi  legile  ţării  şi  să  fac,  cu  bună-credinţă,  tot  ceea  ce  stă

în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Salonta.  

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”.

Fiecare  consilier  depune jurământul  și  li  se  înmânează legitimația  prevăzută la  art.206
alin.(1) din OUG nr.57/2019, precum și câte un dosar de ședință care cuprinde următoarele:

 Adresa  nr.8495/25.10.2024  a  Secretarului  General  al  Municipiului  Salonta  privind

comunicare extrase din actele normative ce cuprind dispoziții cu privire la incompatibiltățile

aleșilor  locali  și  conflictul  de  interese,  precum  și  informații  cu  privire  la  depunerea

declarației de avere și a declarației de interese;

 copie  după  Ordinul  Prefectului  Județului  Bihor  nr.508/17.10.2024  de  convocare

a Consiliului local al Municipiului Salonta la ceremonia de constituire;

 Ghidul de constituire a Consiliilor locale, întocmit de Instituția Prefectului Județului Bihor;

 copie după Proces-verbal de constatare a rezultatului votării;

 Certificatul doveditor al alegerii emeis de Președintele Biroului Electoral de Circumscripție

Municipală nr.4 Salonta;

 Încheierea  Civilă  nr.712/2024  a  Judecătoriei  Salonta  privind  validarea  mandatelor

consilierilor locali declarați aleși.
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Domnul  Subprefect  Botházy  Nándor  dă  citire  Încheierii  Civile  nr  703/14.10.2024
a  Judecătoriei  Salonta  cu  privire  la  validarea  mandatului  de  primar,  dispoziție  care  validează
alegerea  domnului  Török  László  ca  primar  din  partea Uniunea  Democrată  Maghiară  Bihor,
și îl invită pe domnul Török László să depună jurământul de credinţă, în conformitate cu prevederile
legale.

Domnul  Török  László depune  jurământul,  i  se  înmânează  legitimaţia,  semnată  de
preşedintele de şedinţă, precum şi eşarfa în culorile drapelului naţional al României.

Domnul Subprefect  Botházy Nándor – îl felicită pe domnul primar și îl invită să adreseze
câteva cuvinte celor prezenți.

Domnul  Primar  Török  László –  mulțumesc.  La  al  6-lea  mandat  nu  am multe de  spus,
nu-mi plac festivitățile, aș vrea să vă prezint o fotografie pe care am primit-o săptămâna trecută, este
un  vapor,  pe  care  scrie  și  poartă  denumirea  de  ,,SALONTA”,  un  vapor,  pe  Marea  Neagră.
Noi în clipa asta suntem un vapor, fiecare trebuie să știe ce are de făcut, vaporul nostru să meargă
înainte pentru binele comunității noastre, ca o familie unită. În acest context, contăm pe toată lumea,
trebuie să facem un front comun, de la funcționarii publici până la aleșii locali, așa că, viața e afară,
după  ușile  primăriei,  acolo  e  vaporul  nostru,  trebuie  să  rezolvăm  pe  mai  departe  greutățile  și
problemele  comunității  și  vă  rog  frumos  să  facem  un  front  comun  pentru  această  comunitate
minunată. Mulțumesc.

Doamna Secretar General, Patricia Edith Ivanciuc – prezintă informații cu privire la drepturi
și  obligații  în  privința  incompatibilităților  și  a  conflictelor  de  interese,  precum  și  a  depunerii
declarațiilor de avere și interese.

 Se  menționează  de  către  domnul  Subprefect  Botházy  Nándor  că  urmează  să  se  emite
Ordinul Prefectul privind constatarea ca legal constituit a Consiliului local, după care se pot convoca
ședințele Consiliului local.

La finalul ședinței, domnul Subprefect Botházy Nándor - îi felicit pe toți cei care au depus
jurământul,  și vă doresc sănătate,  putere,  înțelegere și tot ce trebuie ca să puteți  iniția și adopta
hotărâri care să ajute atât comunitatea cât și localitatea în sine. Vă mulțumesc pentru atenție și declar
ședința încheiată.

PREŞEDINTE DE VÂRSTĂ,                            SECRETAR GENERAL,                   
 Horváth János                                                     Patricia Edith Ivanciuc

         

ASISTENŢI,
Bondár Zsolt

Pirtea Mihai – George

Redactat,
consilier juridic, 
jr. Köteles Claudia____________
Comp. M. Of. Local și Relația cu Consiliul Local

Aprobat prin HCLMS nr.208/05.11.2024
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